



95岁的老太太玛格特·沃尔克

**15名女子被迫充当“试毒员”**

现年95岁的玛格特·沃尔克本是德国柏林市人。1942年,玛格特住的柏林公寓被炸毁,年仅24岁的她只好从柏林逃往东普鲁士格罗斯·帕特斯奇村丈夫的老家避难。尽管她的丈夫当时去前线打仗,但婆婆仍给她提供了一间乡下的房子住。

然而,玛格特刚到小村后不久,就被纳粹党卫军带走,后者强行将她送到被称为“狼穴”的德军东线战场总部。等到了“狼穴”之后,玛格特才得知,包括她在内的15名女子已被选中成为纳粹元首希特勒的“试毒员”——为他即将吃下的食物试吃验毒!

**试毒员没事才会送给希特勒吃**

玛格特回忆称,当时她和其他“试毒员”明白自己的工作性质之后,全都又惊又怕。每天11点,玛格特和另外14名“试毒员”们一起围坐在餐桌边,战战兢兢地开

**15名女子被迫试吃验毒 唯一幸存者惊爆秘闻**

**95岁德国老大:我是希特勒的“试毒员”**

众所周知,纳粹元首希特勒安全防范意识极强,以至于他一生曾遭遇50多次暗杀却总能化险为夷。鲜为人知的是,在二战期间,希特勒由于害怕有人在他的食物中投毒暗杀他,竟秘密逼迫15名女子充当他的“试毒员”,为他即将吃下的食物试吃验毒!现年95岁的德国老太太玛格特·沃尔克在二战期间曾为希特勒当了两年半的“试毒员”,是希特勒15名女性“试毒员”中唯一幸存者。日前,玛格特首次接受媒体采访,对外界透露了她那段鲜为人知的经历。

始“试吃工作”。玛格特称,每次“试吃”时她和姐妹们都觉得心惊胆战,因为说不定哪一口吃下肚后就会“中彩”,命丧当场。

据玛格特披露,只有在15名“试毒员”吃了食物全都没事、确定没有被下毒之后,这些食物才会继续送给希特勒本人品尝。

**希特勒吃素 试吃的全是高级蔬果**

玛格特回忆称,在她为希特勒充当“试毒员”的两年半里,她从未试吃过肉类或鱼类。因为希特勒只吃素食。玛格特称,她试吃的全部是最高级的蔬菜、水果等新鲜素食,而且都是当时普通德国人必须定量配给才能吃到的紧缺食品。但玛格特透露,她不必为希特勒所喝的酒类等饮料验毒。

据悉,狡猾的希特勒每次都会在她们试吃后再延迟一小时才进食,以确保食物没有慢性毒效。玛格特回忆称:“我们试吃的全是很素,都是些最美味可口的新鲜蔬菜瓜果,芦笋,辣椒,豌豆,佐以米饭和沙拉。所有饭菜都装在精

美的餐盘里,就和端到希特勒餐桌上的完全一样。我不记得吃过任何肉类,也没喝过饮料。”

**两年半的“试毒生涯”步步惊心**

1944年11月,希特勒见到大势已去、放弃了他盘踞了长达800天的“狼穴”。玛格特也在一名军官协助下,藏在纳粹宣传部部长约瑟夫·戈培尔的火车中逃回柏林,结束了她那步步惊心的两年半试毒生涯。让人嘘唏不已的是,玛格特很可能是希特勒15名女性“试毒员”中唯一幸存者,玛格特相信,其他那些“试毒员”后来都被苏联军队枪毙了。

玛格特1946年与丈夫重逢,此后夫妇俩一直幸福生活了数十年,直到1990年玛格特的丈夫去世。日前,玛格特首次接受媒体采访,对外界透露了她那段鲜为人知的经历。而她披露的秘闻也再次向世人证明——希特勒安全防范意识的确超级强大,以至于他一生曾遭遇50多次暗杀却总是能化险为夷。  
综合消息

**相关阅读****MI6曾经密谋把希特勒变女人**

事实上,希特勒害怕有人通过食物投毒的方式暗算他绝非杞人忧天。2011年媒体报道称,英国卡迪夫大学布里安·福特教授在其所写的《科技打贏二战》一书中披露,英国情报部门军情六处(MI6)甚至曾考虑将雌激素混入希特勒的饮食里,从而使希特勒更加“女性化”,让他变得悲天悯人些,不再那么富有侵略性。因为即便有部属帮他试毒,但雌激素无色无味、而且效果缓慢,因此可以在不被发现的情况下,渐渐改变希特勒的性向。当时英国方面十分重视这项“荷尔蒙攻击”,也派人潜伏到德国准备执行,但后来因战况慢慢明朗,没有再进行该计划。

**美国最高法院一天两审“狗官司”**

2月19日,美国最高法院围绕两起缉毒犬案展开激烈辩论,舆论将这一天称作“狗官司日”。其中一起官司,最高法院推翻了佛罗里达州最高法院此前的判决,为一只名为“奥尔多”的缉毒犬翻了案。

原来,牧羊犬奥尔多是经佛罗里达州自由县警方训练后的一条缉毒犬,2006年的一天,奥尔多在一处运输站发现了一个神态紧张、形迹可疑的货车司机。奥尔多突然冲到货车前狂吠,检查发现,车内装有不少毒品,警方因此将货车司机哈里斯拘捕。事有凑巧,2个月后,哈里斯运货又撞上了奥尔多,缉毒犬同样发出警报,但这一次没有从货车中搜查出任何毒品。哈里斯一怒之下向法院上诉,所以才有了本文开头的这一幕,还好,法官因缉毒犬们做了一回主。综合消息

**德国一学校招生“倒贴钱”**

德国一家报纸24日报道,西部一所学校为招满额定人数学生,不得不提供500欧元奖励,吸引父母送孩子就读这所学校。

据称,这所学校期望这一奖励有助于招收更多年龄10岁至11岁的5年级新生。截至2月底,学校按规定需招收至少51名学生,眼下只招收到26人。

市长鲁道夫·贝克尔告诉记者,如果有100个学生注册入学,这所学校也会向每个孩子的家长支付500欧元,“我们会很高兴这样做”。不过,学校监督机构一名官员对此提出异议,称学校“正在走向错误方向,择校不应该依据经济因素。”  
据新华社

**“火箭”归来**

**奥沙利文宣布复出,将出战斯诺克世锦赛**

**“现在是时候回来了”**

去年11月,37岁的奥沙利文表示,为了处理个人事务,他将退出2012—2013赛季剩余的比赛。此后,世界台联主席表态,希望奥沙利文出山,并承诺给予他“特殊待遇”,但“火箭”并不买账。

在休赛期,奥沙利文开始享受田园生活,在年初他甚至清理马厩、喂猪。2月初,据英国《镜报》爆料,“火箭”豪掷55000英镑购钻戒,向比自己大4岁的英国女演员莱拉·罗阿斯求婚成功,他终于迎来人生最幸福时光。

或许是人逢喜事精神爽,在2月28日斯诺克世锦赛报名截止日前,“火箭”终于下定决心,回归赛场。“我曾经感到有点厌倦。”奥沙利文说,“我需要休息,但我想,现在是时候回来了,回到我曾经付出很多的斯诺克运动中来。”

奥沙利文还说:“我觉得自己重新恢复了活力,我认为,在精神上和身体上,我都能从容应对斯诺克运动。打球是我的工作,你需要习惯它。当然,我也需要抽出时间,去做其他的事情。”

由于长时间不参加比赛,奥沙利文缺少足够的积分,他的世界排名暂时下降到第24位,但作为卫冕冠军,他依然是世锦赛的头号种子。他复出后的世锦赛首秀将被安排在4月20日。

**“我比以前迟钝了”**

去年,奥沙利文饱受腰伤的困扰,这让他经常觉得疲惫不堪,但是在克鲁斯堡,“火箭”依然在决赛中击败了卡特,拿到了个人第四个世锦赛冠军。然而,自从那场胜利后,“火箭”只打过一场正式比赛。在球员巡回赛第三站中,他爆冷3:4输给名不见经传的贝德福德

德。

“我在训练中打进了许多球,但是我觉得,自己比以前迟钝了,生锈了。”奥沙利文坦言,在3个月前,他还在犹豫,如果回到谢菲尔德,可能会输个0:10,但是,他最终还是决定回归,他要证明,斯诺克在他生命中有多重要。

“我已经很久没在神经紧张的情况下打比赛了,要恢复状态,需要一个艰难的过程。这对我是一个巨大的挑战,但我认为,这也是一个重要的开始。”奥沙利文说。

值得一提的是,虽然奥沙利文在发布会上有些低调,但是面对英国天空体育的摄像机,他又恢复了狂妄的本色。“在你处于低谷时,会有很多对手对你说一些刻薄的话。我已经回来,但是我不确定,他们是否高兴我回来。未来,我想让他们看看,我是否还能再次捧起冠军奖杯。”现代快报记者 韩飞周游

**声音 世界台联主席:欢迎奥沙利文回归**

在“火箭”奥沙利文复出后,世界台联主席巴里·赫恩接受了媒体记者的采访。赫恩表示,“我非常开心,奥沙利文的回归无

疑是个振奋人心的消息。他还会继续打比赛,不会退役,他将会很快回来。我们期待再次见到他卫冕世锦赛。”

奥沙利文:我回来了